

Република Србија  
УНИВЕРЗИТЕТ У НИШУ  
ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ  
Број: 1899/3-5  
Датум: 25.11.2013. године  
Н И Ш

На основу члана 55. Закона о високом образовању („Службени гласник РС“ број 76/2005, 100/2007 - аут. тум., 97/2008, 44/2010, 93/2012 и 89/2012), члана 23. Статута Факултета уметности Универзитета у Нишу, члана 9. Правилника о признањима Факултета уметности у Нишу, а по Извештају Одбора за доделу признања Факултета, Савет Факултета уметности у Нишу, на седници одржаној 25. новембра 2013. године, донео је следећу

### О Д Л У К У О ДОДЕЛИ ПОХВАЛНИЦЕ ФАКУЛТЕТА УМЕТНОСТИ У НИШУ

Факултет уметности у Нишу додељује *Похвалницу* Николи Пековићу, студенту Студијског програма мастер академских студија – Извођачке уметности, модул – Хармоника, за изузетне резултате постигнуте у уметничкој активности.

Похвалницу Факултета уручиће декан на свечаној академији поводом Дана Факултета 03. децембра 2013. године.

### Образложење

Веће Одсека за музичку уметност поднело је Одбору за доделу признања свој Предлог за доделу признања - *Похвалнице* Николи Пековићу, студенту Студијског програма мастер академских студија – Извођачке уметности, модул – Хармоника.

Одбор за доделу признања Факултета на седници одржаној 22. новембра 2013. године разматрао је поднете предлоге за доделу признања и сачинио Извештај који је презентован Савету Факултета ради доношења одлуке о додели признања.

Одбор је предложио Савету Факултета да Николи Пековићу, студенту Студијског програма мастер академских студија – Извођачке уметности, додели *Похвалницу* за изузетне резултате у уметничкој активности које је постигао током студирања на Факултету уметности у Нишу.

Никола Пековић студира у класи проф. мр Миљана Бјелетића и представља најзначајнијег акордеонисту млађе генерације у нашој земљи. Својим значајним интернационалним признањима, Никола је остварио велики лични резултат, а Факултету уметности у Нишу донео интернационална признања и афирмацију какву у области извођаштва акордеониста до сада нисмо имали. Тиме објективно можемо рећи да је Никола најзначајнији акордеониста који је Факултет уметности имао од свог постанка. Током студија, овај млади уметник освојао је значајне награде на бројним европским и светским такмичењима. Категорије појединих такмичења биле су без одређене старосне границе, тзв. категорија сениора, што није представљало препреку стручном жирију да и таквим категоријама Николи додели награде и признања:

2. место на Међународном такмичењу „Ассоholiday“ у Кијеву (Украјини) 2013. године (Сениор)

2. место на Међународном такмичењу у Викторија (Канади) 2013. године (Сениор)

2. место на „СВЕТСКОМ КУПУ“ акордеониста у Викторији (Канади) 2013. године (Сениор)

2. место на „СВЕТСКОМ ТРОФЕЈУ“ акордеониста у Самари (Русији) 2013. години (Сениор).

Солистички концерти широм Србије, Црне Горе, Словачке, Италије, Немачке, Украјине, Литваније, Летоније, Грчке, Француске, Португалије, Шпаније, Хрватске, Републике Српске, Канаде, Словеније, Кине, Белгије, Русије на којима је Никола истовремено представљао српски народ, али и Факултет уметности у Нишу, допринели су да се захваљујући овом младом уметнику о нама говори у свим деловима света.

Трећу и четврту годину основних академских студија на Факултету уметности у Нишу, завршио је у једној академској години - 2012/2013. години са изузетно високом просечном оценом током студирања – 9,71. Овим су Николи обезбеђени услови за несметан даљи рад, али и пружена могућност да са успехом реализује започете планове у области стручног усавршавања наставком даљег школовања на мастер академским студијама на Факултету уметности у Нишу у академској 2013/2014. години.

Полазник зимских и летњих семинара хармонике у класи најеминентнијих професора хармонике у нашој земљи и свету, међу којима су и мр Алберт Ињакиј из Шпаније, мр Јуриј Шишкин из Русије, др Мике Ваиринена из Финске и многи други.

Сарађујући са професионалним тимом фабрике за израду музичких инструмената *Бугари* из Италије, стручно мишљење и сугестије Николе Пековића, доприносе квалитетнијој изради овог музичког инструмента, а извођачима обезбеђују виши степен уметничког извођења. Као израз захвалности за промовисање инструмента - хармоника, Никола Пековић 2011. године, постаје заштитно лице италијанске фабрике инструмената *Бугари*. На позив овог произвођача музичких инструмента, Никола је у јулу 2011. године одржао четири солистичка концерта у Кини и промовисао њихов најновији модел хармонике *Омниа*.

Године 2011. постао је заштитно лице Фонда за младе таленте Републике Србије, а већ наредне године компанија Филип Морис додељује Николи Константиново признање Града Ниша за остварен академски успех, друштвени ангажман и постигнуте резултате у 2012. години. Од бројних интернационалних признања важно је издвојити Орден Врховног Атамана руске Козачке војске, најелитније војне формације под личном командом Владимира Путина, председника Руске Федерација.

Више пута својим учешћем у хуманитарним концератима и добротворним пројектима, показао је своју изузетну хуманост и племенитост.

На крају, са сигурношћу можемо рећи да сви објективни елементи као што су признања, награде и мишљења најзначајних светских акордеониста, говоре о великом значају Николе Пековић, како за наш Факултет, тако и за целу нашу музичку средину, а први солистички ЦД који припрема у издању Факултета уметности у Нишу, омогућиће да се таленат и виртуозност овог младог уметника трајно забележи.

Одбор је предложио Савету Факултета да Николи Пековићу, студенту Студијског програма мастер академских студија – Извођачке уметности, модул – Хармоника, додели Похвалницу за изузетне резултате у уметничкој активности које је постигао током студирања на Факултету уметности у Нишу.

Савет Факултета је прихватио наведени предлог Одбора за доделу признања и једногласно донео одлуку као у диспозитиву.

Одлуку доставити: Николи Пековићу, Служби за опште и правне послове и архиви Факултета.

ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ У НИШУ  
ПРЕДСЕДНИК САВЕТА  
Проф. др Драган Жунић

